

西沙河观光路渐成交通要道

车来车往 危险且煞风景

■ 记者 王萍

“市中区西沙河沿河观光路自修好后每天大车小车川流不息,既有急速行驶的小型汽车,也有各种载重卡车,原本的观光路却成了交通要道,不仅影响市民和学生的出行安全,还存在一定的安全隐患。”九中的孙老师拨打本报热线反映说。

22日上午,记者来到孙老师所反映的君山路西沙河桥南侧,记者在沿河边放眼望去,景致怡人,沿路徐行,两岸怡人的风光尽收眼底。然而这种好心情不久便被不时呼啸而过的各种车辆彻底扰乱。

据市民介绍,西沙河沿河路曾多次出现交通事故。“附近的居民和学生都走这条路,现在沿河路成了交通要道,车辆多车速快,附近上学的学生人身安全得不到保障。”家住西沙河沿岸的李女士向记者反映说。

“我们学校学生很多都走这条路,君山路拐弯的地方和胜利路段拐弯的地方,车流最多,但很多学生下了晚自习后回家必须途经此路,

每次放学回家我都得提醒,生怕孩子们出现危险,无法给家长交代。”九中孙老师给记者强调这个问题的严重性。

记者驻足的十五分钟内,西沙河沿河路上各种车辆来来往往,有小轿车,货车、电动三轮车、拖拉机等。车速都非常快,特别是一些货车,经过时会撒落下沙石等物,人们都远远躲到路边的草地上。而那些满载的拖拉机发出的“哒哒”声,更是嘈杂,让人心烦。

一位在河边散步的老人向记者抱怨道:“各种车辆来来往往,走这条路越来越不安全了。”据老人介绍,他家住在附近,每天都要徒步锻炼身体。每天早上和下午,他

都会沿着沿河路走一个来回。但由于沿路来往的各种车辆太多,他也不敢过于放松。记者采访了两位正在聊天的市民,其中一位正是附近小区的居民,当记者问到这段路的车辆通行情况时,这位女士立刻来了精神,并把周围路过的居民招呼了过来,将记者围住,向记者诉过往车辆对附近居民所造成的不便。“这条沿河路自修好后,一直到现在,大车小车不断,而且这条路又窄,旁边就是河沟,非常危险。我就亲眼见过在晚上一个骑电动车的和一个骑自行车的撞到一块儿去了。”市民你一句我一句地说。

据了解,这条路是沿河路旁居民区的居民每天进出

的必经之路。下午6时高峰期时,记者再次来到了西沙河沿河路,这时道路上已经出现了堵车现象,车辆不断鸣笛。“天天都是这样的景象,你说这沿河路路面能撑多久?不撑两年路面损坏得就差不多了。”一位姓马的老先生向记者说。

观光路怎么变成交通干道了?参与西沙河生态整治的一位技术人员告诉记者说,“西沙河景区是沿河生态开发整治的一项工程,沿河路虽然已经建好,但沿河河岸仍处于建设阶段。西沙河沿河路按城市次干路二级路面标准建设,其性质是沿河观光路,只适合通行低速行驶的小型车辆,否则将对道路造成破坏。”

帮办热线



今日值班

刘豹 15163248077
王龙飞 15263206262
马帅 15266162222
苏羽 8888501



来信地址:

山东省枣庄市文化中路61号
枣庄晚报记者部



电子邮箱:

zzwbrx@163.com



帮办QQ:

1749759444

车站附近买东西 当心“换钱”骗术

晚报讯(特约记者 王雪纯)本是好心好意帮人换零钱,没料到却中了骗子骗钱的新招。日前,市民王先生拨打本报热线反映,滕州火车站旁边有一家超市,以换取零钱为由,上演骗钱把戏。

据王先生反映,10月18日下午,他有事外出赶往火车站。因为着急赶车,便匆忙去车站旁边的超市买了点吃的打算路上吃。结账之后,老板问他有没有整100的钱,说是想换钱。王先生给了他一张100元的钞票,老板拿出一沓10块的给他之后,又说再数一数便把一沓钱又拿了回去,“我着急赶火车,店主把钱给我之后,我便直接放在口袋里了。后来我去药店买药,才发现少了五十元。”

无独有偶,市民李先生在火车站附近也遇到过这种情况。“上个月,我在火车站附近的超市买冰红茶,老板也是以换钱为由骗钱。当时第一次少给我20元,我说少了,第二次她添了20元又数完后给我,我就把钱直接放钱包里了。上火车后发现居然还是少了,以前新闻上也看见过此类骗术,只是没想到会发生在自己身上。”李先生苦笑说。

对此,民警提醒广大市民,在遇到此类情况时,一定要清点好手中的钱。如发现受骗,一定要选择第一时间报警。

步行街井盖破损

晚报讯(特约记者 王雪纯)近日,记者途经滕州市步行街小吃街时,看到有一处下水道井盖破损,完好的路面露出一个深洞,而且并无任何警示牌。行人如不注意,很容易跌倒甚至落井。

隐形“杀手”



晚报讯(记者 马高超 摄影报道)21日,市民肖先生打来电话,称翡翠城西门小区路口,有一处破损形成积水,由于比较隐蔽转弯时差点摔倒。记者来到现场看到,这一路面破损形成了坑,由于前几天下雨,里面积满了污水,而由于地面低洼,从小区门口出来转弯时,会看不到水坑,成了马路“隐形杀手”。

据附近居民介绍,每到下雨天,水坑位置就会积满脏水,白天还好,晚上灯光昏暗根本看不见,这不仅给市民出行带来不便,而且还形成了一定的交通隐患。

草坪被践踏安装护栏应对

工作人员提醒:请文明游玩

晚报讯(记者 刘豹 摄影报道)市中区光明广场是供市民休闲娱乐的场所,可自从广场西北角自发形成一个“狗市”之后,经常有市民进入绿地踩踏,导致绿地斑秃,本报也经常接到市民反映此情况,近日,光明广场管委会出资对“狗市”的绿地周围安装了护栏。

22日,记者在光明广场看到,在广场的西北角原先属于绿化草坪的地方,现在不少露出地面,有些已经硬化,这块草坪的周围也都围上了崭新的绿色护栏,几位工人仍在忙碌着。“之前确实有点过分,牵着动物在草坪上叫卖,肆意纵容小狗在草坪上大小便,每天都能见到工作人员在草坪上捡拾动物粪便,安装上护栏或许能好一点。”市民王先生说。

“为了美观,广场四周都有景观草坪,原先是没有任何防护的,可自从这儿自发形成一个‘狗市’之后,部分游客就会到草坪上溜达,肆意践踏草坪,一些卖狗的商贩为了利益会自行扩大经营区域,挤占广场绿地。我们虽然也组织员工进行劝阻,可是收效甚微,所以就在

这片草坪的四周安装了安全护栏,为的就是在附近划定各自功能区域。”广场管委会工作人员说,安装好护栏以后,游人仍可以正常进出广场,也不影响广场景观,同时也给马路边部分商贩划定经营范围,便于公园管理。

“以前没有安装护栏,有些践踏草坪的人还能找借口,现在安装了护栏,或许不能完全阻止肆意践踏草坪的行为,起码能起到一种警示作用。”光明广场管理委员会侯主任说,在公园绿地等公共场所,基本都对市民提出了文明观赏或文明游园的要求:不随地吐痰,不践踏草坪,不采摘花朵,不攀折树木、禁止攀爬雕塑等。但是与此对照,少数市民践踏草坪的行为举动着实令人失望。

文明是城市的一张亮丽名片,擦亮这张名片,需要我们每个人从自身做起,从身边点滴小事做起,包括但不限于不践踏草坪,自觉爱护好我们身边美丽的城市环境,养成良好的行为习惯,提升文明素养,自觉维护良好的城市形象,让文明真正成为一张亮丽的名片。



工作人员给草坪围上了护栏

整个小区没有一个垃圾桶

垃圾全部堆楼前

晚报讯(记者 刘豹)“小区没有物业乱的不得了,连个垃圾桶都没有,唯一的垃圾池也破旧不堪,毁坏严重。”近日,家住市中区檀西小区的居民拨打本报热线反映,称由于小区内没有垃圾桶,许多居民只能将生活垃圾堆放在单元楼前,打扫不及时的情况下,生活垃圾到处都是。

近日,记者来到青檀路檀西小区,从大门进入小区,院内零星散落着一些树叶、垃圾袋、卫生纸等垃圾,一些居民楼前放着居民用包装袋包装好的生活垃圾。记者在小区转了一圈,除小区南侧有一个垃圾存放点外,整个小

区没有一个垃圾桶,而唯一一个垃圾存放点也破旧不堪,用铁皮搭建的垃圾池更是锈迹斑斑,用手轻轻一碰,上面的铁锈就会一块块往下掉。“这就是我们小区,没有便捷式垃圾桶,除了离垃圾池较远的两栋居民楼的居民会将生活垃圾扔到垃圾池内之外,其他楼的居民都是将生活垃圾打包扔在单元门前。”一居民告诉记者。

小区也经常有人前来将居民楼前的垃圾清运出去,但也有不及时的时候,或者让楼前的垃圾过夜,这些用包装袋包装好的垃圾会被一些流浪的小动物拉扯得到处都是。“这些包装袋里面很多都是居

民扔掉的剩饭菜,这些剩的饭菜就成了流浪猫和狗的美食,它们可不像人一样,吃完还给你收拾干净,往往都是将垃圾拖到一边,撕开包装袋,吃完就离开,所以说经常导致四周一片狼藉,夏天食物腐烂后,弄的到处都是臭味。”

由于没有专门的物业公司打理,小区也存在其它一些问题。据小区居民介绍,小区的一些下水道也出现堵塞的情况,“小区东高西低,下雨天,如果雨量很大,下水道的排水就会显得很慢,大量雨水流到低洼的地方,长时间流不出去,经常出现内涝的情况。”

“我是在小区租房居住

的,在住进来半年左右的时间里,根本没见过垃圾桶,至于之前有没有,我并不知道。由于离垃圾池较远,无奈只能将垃圾扔在楼前的空地上。”王先生说,许多小区都有可移动垃圾桶,甚至连农村都有,可他所居住的小区却没有,居民只能将垃圾堆放在楼前,大多数情况下打扫卫生的工作人员清运还算比较及时,很少存在连续几天不打扫的情况。

“连一些农村都有的垃圾桶,而小区却迟迟没有。”小区居民对此也很无奈,他们希望相关部门能在小区内安放几个垃圾桶,不仅方便居民存放生活垃圾,也方便打扫卫生。

有难事



找帮办